

各位

会 社 名 株 式 会 社 セ ラ ク 代表者名 代 表 取 締 役 宮崎 龍己 (コード番号:6199 東証マザーズ) 問合せ先 取締役経営管理本部長 小関 智春 (TEL. 03-3227-2321)

東京証券取引所市場第一部指定に関するお知らせ

本日、当社株式は、平成29年11月20日をもちまして東京証券取引所市場第一部銘柄となることが 決定いたしましたので、お知らせいたします。

当社は、平成29年10月27日に株式会社東京証券取引所より、当社株式を東京証券取引所マザーズ市場から東京証券取引所市場第一部または市場第二部へ市場変更する旨の承認を受けておりましたが、本日、市場第一部の指定をいただきました。

これもひとえに、株主の皆様、お客様、お取引先様をはじめとした多くの皆様のご支援の賜物と心より感謝申し上げます。今後も事業の拡大と企業価値の向上に努めてまいりますので、引き続きご支援賜りますようお願いいたします。

なお、東京証券取引所市場第一部への上場市場変更に関する詳細につきましては、日本取引所グループホームページをご覧ください(http://www.jpx.co.jp/)。

以上